

致一心老师书—安徽赵姊妹

亲爱的一心老师平安：

学习营挥别，转眼两个月过去了，那几天与老师、同学相处的日子仍历历在目，已经深深刻在我的记忆中，永远无法忘怀！

学习营带给我的生命冲击是如此强烈，在我出发前根本没有想象到的。各位老师虽年龄阅历不同、外貌性格各异，但都以自己的方式，流露着生命的馨香，真实的活出了信仰！让我感动至深的，是许多老师都是身背十字架却活出了刚强得胜的生命……不能不让我从心底发出感叹，并且触景生情！

2011年3月，经医院检查确认，我得了舌部恶性肿瘤并已转移到颈部淋巴，4月动手术，5、6、7月做化疗、放疗……其间经历的肉体痛苦，真的不愿回想！但更痛苦的却是灵里的灰暗、孤独，看不到光亮和方向……这样的日子长达9个月之久。然而真实经历了神的破碎、同在、安慰和指引后，一直到2011年12月又重新回到事奉当中，紧接着就参加了良院的学习。一路走来，“耶稣是爱，是我的救主，是我随时的依靠和帮助，是我人生的意义和盼望”等等祷告词语，对我来说，不再只是理性层面的认知，而是切实的经历，已经深深地刻在我的心上，活化在我的生命当中！保罗所说“义的奴仆”，我也从心底和生命里有了更深的理解，尤其是亲眼见到各位老师得胜生命的见证，对主耶稣更是敬畏、敬爱！我愿意降服，主的爱完全征服了我！

那晚，你参与我们组的交流，而且真诚地分享了你自己的见证以后，我心中的柔软之处被深深触动，特别想紧紧拥抱你一下。由此我更加体会到神带我来参加学习营的心意，我一定要紧跟主的脚步，“跑尽当跑的路，打完美好的仗”，靠主尽心竭力去服侍青少年和家长，引导孩子们来到主的面前，把主的爱传递出去！

神真是怜悯我不太主动的个性，体贴我的心，让我代表大家写了那张给你的寥寥数言的感恩爱心卡，也让我再次真挚的对你说：一心老师，主耶稣爱你！我也非常的爱你！我会一直为你祷告。祝你的人生在主里活的更加精彩、幸福！

安徽赵姊妹

2013.9.5

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题：你经历过“神的破碎”吗？神怎样医治你、带领你，再次鼓励你继续前路呢？